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Ata da vigésima quinta sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba.  

 

Aos quinze dias (segunda-feira) do mês de outubro de dois mil e dezoito, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês 

/PB, realizou-se a vigésima quinta sessão ordinária da décima quarta legislatura, 

sob a Direção do Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, Presidente 

do Poder Legislativo, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, Vice Presidente, RHUAN 

RIBEIRO DE ARAÚJO, Primeiro Secretário e ROSILENE FERREIRA DE LIMA, 

Segunda Secretária. Feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se 

estarem presentes os Senhores Vereadores, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, 

EDMILSON OLIMPIO DA ROCHA, JOSÉ EDMILSON ALVES E JOÃO MOREIRA 

BARBOSA. Ausente o vereador JAIRO TEIXEIRA ESPERIDIÃO, que justificou sua 

ausência. Portanto, estando presentes os Senhores Vereadores, o Presidente do 

Poder Legislativo, Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA declarou 

aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a 

proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da vigésima quinta sessão 

ordinária”. Em seguida solicitou ao primeiro secretário da Mesa Diretora, o 

vereador Rhuan Ribeiro de Araújo que procedesse à leitura da Ata da Sessão 

anterior, feito isto, o senhor presidente José Igor Denizar Costa da Silva, colocou 

em votação, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida o senhor presidente 

apresentou as seguintes matérias: REQUERIMENTO Nº 058/2018. AUTOR: 

Vereador Edimilson Olímpio da Rocha – MDB. ASSUNTO: Solicita de contratação 

de médicos para os PSFs dos Sítios Brejinho e Cozinha, neste município. 

REQUERIMENTO Nº 059/2018. AUTOR: Vereador Edimilson Olímpio da Rocha – 

MDB. ASSUNTO: Solicita da compra de um carro para atender crianças especiais, 

deste município. REQUERIMENTO Nº 060/2018. AUTOR: Vereador Edimilson 

Olímpio da Rocha – MDB. ASSUNTO: Solicita Operação Carro Pipa para o Sitio 

Caiçara, deste município. Continuando o senhor presidente apresentou a seguinte 

pauta: Projeto de Lei nº 011/2018. Autor: Vereador Rhuan Ribeiro de Araújo. 

Assunto: Denomina de Rua Cícero Camelo de Melo, a artéria pública identificada 

como Rua Projetada (2) do Loteamento Nova Conquista II, nesta cidade e dá 

outras providências. Continuando o senhor presidente convidou a presidente da 

Comissão de Justiça e Redação, a vereadora Rosilene Ferreira de Lima, que 

apresentou e leu o Parecer de nº 013/2018, ao Projeto de Lei de nº 011/2018, 

que opinou unanimemente pela constitucionalidade, juridicidade e técnica 

legislativa ao PL 011/2018. Usou a tribuna o vereador Rhuan Ribeiro de Araújo e 

falou sobre o seu projeto de lei que denomina a artéria pública identificada como 

Rua Projetada (2), no loteamento nova conquista II, de Rua Cícero Camelo de 
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Melo, homem íntegro, comerciante, pai exemplar, que criou sua família através do 

trabalho, com amor e dedicação, por isto, é justa a homenagem a família Camelo. 

Em seguida o presidente Denizar Costa da Silva colocou em votação o Projeto de 

Lei nº 011/2018. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, o 

senhor presidente colocou em discussão os requerimentos ora em pauta. Usou a 

tribuna o vereador Edimilson Olímpio de Araújo e falou dos REQUERIMENTOS DE 

NÚMEROS 058 e 059/2018. Que solicita ao prefeito João Idalino da Silva a 

contratação de médicos para os PSFs dos Sítios Brejinho e Cozinha. A compra de 

um carro para atender crianças especiais, deste município. REQUERIMENTO Nº 

060/2018. Que solicita ao Exercito Brasileiro a Operação Carro Pipa para o Sitio 

Caiçara, deste município. Continuando, o vereador Edimilson Olímpio explicou 

qual o objetivo dessas solicitações ao prefeito municipal, quanto ao exercito 

brasileiro, a importância desses requerimentos para os nossos munícipes.  Em 

seguida o presidente José Igor Denizar Costa da Silva colocou em votação os 

REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 058, 059 e 060/2018. Ficando o mesmo 

aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para discussão e 

votação, o senhor presidente Denizar Costa passou para a tribuna livre. Usou a 

tribuna os senhores vereadores: Rosilene Ferreira de Lima, João Barbosa Moreira, 

Rhuan Ribeiro de Araújo, Damásio Berto de Oliveira e José Edmilson Alves, que 

comentaram diversos assuntos, como o resultado das eleições, o dia do professor, 

as festividades do dia de Nossa Senhora Aparecida, o projeto de lei do vereador 

Rhuan e os requerimentos do vereador Edimilson Olímpio. Não havendo mais 

nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes pelo 

comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois de 

lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, José Igor Denizar Costa 

da Silva; pelo vice presidente Damásio Berto de Oliveira; pelo primeiro secretário 

Rhuan Ribeiro de Araújo e pela segunda secretária, Rosilene Ferreira de Lima. 

Dona Inês, 15 de outubro de 2018. 
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